



# 耀华国际教育学校2013年再创佳绩 考获世界及中国区最高

2013年10月31日 10:00 中国商业电讯网 我有话说



## 头条推荐

- 【财经】113家央企掌门人半数有政府工作背景
- 【科技】十大智能手表：苹果iWatch最令人期待
- 【博客】方舟子：质疑崔永元所获“国际大奖”
- 【读书】井冈双雄袁文才王佐被冤杀始末
- 【教育】“十八得了”当妈标准引议 新浪教育盛典
- 【专栏】张莱楠：中国央行正在悄然发生变化！

北京 2013-10-31(中国商业电讯)——就是他们，在剑桥国际考试中再创佳绩！让我们再次祝贺以下耀华国际教育学校的学子考获世界最高分、中国区最高分及杰出成绩：

全成镐同学 —— IGCSE外语中国语文世界最高分

苟翌雯同学 —— IGCSE艺术设计中国区最高分

茹凯迪同学 —— AS Level 应用信息与通讯技术中国区最高分

赵沁同学 —— AS Level商务知识中国区最高分

全成镐同学 考获 IGCSE 8A\*及1A全优佳绩

卢赞民同学 考获 IGCSE 8A\*及1A全优佳绩

张宏博同学 考获 IGCSE 2A\*及7A全优佳绩

苟翌雯同学 考获 IGCSE 4A\*及4A特优佳绩

张涵之同学 考获A Level 2A\*及1A特优佳绩

石伊杰同学 考获A Level 1A\*及3A特优佳绩

……（更多佳绩，未能尽录）



充满朝气的耀华学子

是什么让如此多的学生在历年的剑桥国际考试中屡创佳绩，当我们走进耀华国际教育学校课堂的时候，拥有独立主见、思维缜密的耀华学子给了我们最好的答案！

——“我希望申请伦敦政治经济学院，最好是精算专业，或者是经济管理专业，因为我希望毕业后可以就职于世界级的金融组织，为地球上贫困国家的人民提供一些帮助。”

——“我希望申请美国的普渡大学，学习航空航天专业，因为我看到中国在大力发展航空航天事业，学成回国后从事航天器的开发与应用，并希望我的研究成果可以在未来世界造福人类。”

在耀华如果你问及学生们的学业及职业规划，几乎每个学生都可以侃侃而谈，而每个学生的答案和观点都不尽相同。培养学生成为拥有独立思考能力、创新精神、兼具环保意识和世界公民意识的多元人才，正是拥有81年优质教育经验的耀华国际教育机构一直致力的目标。因为在耀华老师的眼里每一个学生都是天才，都有其独特的闪光点，只要教师发现其优势所在并多加鼓励，每个学生都会在自己感兴趣的领域有所发展，所以因材施教是耀华对于每个家庭的承诺。



教会学生如何思考并鼓励发展自己的兴趣

既拥有“仰望星空”的理想，又兼备“脚踏大地”的努力，这正是历届耀华学子不断创造升学佳绩的原因所在。除了提供世界认可的学术课程，耀华老师还致力培养学生的独立思考能力、创造力和解决问题的能力，并帮助学生树立环保意识和世界公民意识，而这些都将为孩子的精彩人生而铺路。



多彩的校园学习生活

耀华国际教育中心于1998年在上海成立，第一所耀华国际教育学校则于2000年在烟台开办，随后耀华国际教育幼儿园及耀华婴幼儿教育中心在重庆、深圳、上海及北京开设。2013年秋季在山东省日照开设首间耀华国际教育幼儿园，及在重庆开设第二所分园。北京耀华国际教育学校及广州耀华国际教育学校将很快投入使用，保华国际教育园将在北京亦庄及广州市花都区开办。如欲进一步了解北京耀华国际教育学校，请浏览<http://www.ywies-bj.com>；有关耀华各学校的详情，请浏览耀华国际教育机构网站：[www.yewwah.com](http://www.yewwah.com)